

最美济宁人

系列报道

济宁市第一人民医院独家冠名

光缆掉落挡路,民警、交警托举光缆近三小时保障路口畅通

轮流上阵,他们甘当“人肉电线杆”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李岩松

26日下午,在济宁市运河路与车站西路路口,一处东西走向的光缆被挂断脱落,垂在空中十分危险,当时正值下班高峰期,车流众多,为保障交通畅通,运河派出所民警和巡逻交警一起,将光缆托举起来两个多小时,保障车辆正常通过路口。



民警、交警和猎鹰行动队队员一起将光缆托举起来。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李岩松 摄

派出所民警紧急出动 警用抓捕器撑起光缆

26日下午5时20分许,在济宁城区运河路与车站西路路口,一辆大型搅拌车在通过该路口时,不慎将路口处东西走向的几根光缆挂断,光缆掉下后悬垂在半空中,车辆无法通行。

“我当时正好在派出所门

口,看见光缆被挂断,立即赶了过去先维护交通秩序。”济宁市中公安分局运河派出所民警李广军说,随后,他带领运河派出所猎鹰行动队的几名队员,一边疏导路口的交通,一边找来警用抓捕器,调整至最长的距离,将电线高高挑起,让过往的小型车辆顺利通过。

“当时正值下班晚高峰时段,在半空悬垂的光缆最低处距离地面仅有一米左右,阻挡

了行进的车流,车辆越积越多。”济宁交警市中勤务大队站前中队队员杨恒说,大约17时20分许,他也接到了该路口出现堵车的信息,赶来一看,才发现是光缆被挂断,随即加入到托举电线的队伍中。

光缆看似不粗,但垂下的部分较长,而且警用抓捕器的长度也有些捉襟见肘,需要人举着才能保障车辆顺利通过,几位猎鹰行动队员和交警轮流

上阵,两人一组撑起光缆,手臂酸麻了就换人,一直撑到了晚上8点多。

轮流托举近三小时 保障路口畅通通行

由于车站西路正在修路,许多车辆都要在运河路绕行,有不少大型客车也需要在此通过,警用抓捕器撑起的高度,难以让大型车辆安全通过。

见状,杨恒和运河派出所猎鹰行动队的几名队员一起,跑到附近一处工地上,借来了比较长的钢管,让大型的客车也可以顺利通过。“手扶着钢管,加上几根光缆的重量,感觉还是很累的,举上一会手臂就酸了,我和派出所民警们轮流,一直举到8点多。”杨恒说。

“几个民警真是好样的,从5点多一直举到8点多。”附近一

处商户老板张先生目睹了全过程,他告诉记者,光缆掉落没几分钟,运河派出所的民警就发现了,紧接着就赶到了现场。也正是由于他们的托举,这个路口才没有出现大堵车的情况。“看着就几根线,但真举起来还是很沉的。”张先生说。

“我们几个轮流着托举光缆,疏导交通,同时也在积极联系相关部门赶来维修。”李广军说,确定是通信光缆后,经过电话联系,晚上8点多,几家通信公司的工作人员赶到了现场,并带来了较高的扶梯,暂时将线撑起。

由于没有标识,几家通信公司的工作人员也无法确定光缆的具体归属,经过商议,为了不影响交通通行,大家决定暂时将光缆切断,之后再对线路进行维修。



将警用抓捕器的长度调整到最长,准备托举光缆。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李岩松 摄



鲁南高铁梁济运河特大桥跨337省道连续梁施工影响交通车辆绕行公告

根据山东省发展和改革委员会文件(鲁发改铁路〔2014〕1423号,山东省发展和改革委员会关于新建菏泽至曲阜城际铁路项目建议书的批复),鲁南高铁梁济运河特大桥上跨337省道连续梁于2019年9月1日至2019年12月31日施工,影响该路段交通通行。连续梁施工期间禁止超限车辆通行,请超高大于5.0m,超宽大于4.0m的车辆绕道而行。请过往车辆减速慢行,注意行车安全,施工给你带来不便,敬请谅解。

济宁市公安局交通警察支队
任城区勤务大队
济宁市公路管理局任城公路局
2019年8月27日

济宁市大众印务有限责任公司 招聘 平面设计人员三名

因业务发展需要:济宁大众印务公司拟招聘平面设计人员三人。会熟练操作方正飞腾软件、Photoshop等设计软件者优先录用,待遇从优,试用期三个月后缴纳五险一金。行业内较有竞争力的待遇,欢迎你的加入。

联系电话:0537-2488688 13395370107
张老师

- ★ 一次性交费五次者,赠送一次
- ★ 一次性交费十次者,赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河
订版电话:0537-2366539